

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE UNIVERSIDAD, INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN

Corrección de errata de la Resolución de 31 de octubre de 2022, de la Viceconsejería, por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir puesto de trabajo, próximo a quedar vacante, por el sistema de libre designación (BOJA núm. 213, de 7.11.2022).

Advertida errata en la página 17452/2 de la Resolución de 31 de octubre de 2022, de la Viceconsejería, por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir puesto de trabajo, próximo a quedar vacante, por el sistema de libre designación, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 213, de 7 de noviembre de 2022, se procede a su rectificación:

En la página 17452/2, donde dice:
«Lorena García de Izarra».

Debe decir:
«Lorena Garrido Serrano».